

今日运河

主打



www.sd.10086.cn

移动旗舰店，隆重上线，缤纷豪礼送不停！

盛大开业

超低、超值、超爽

网上充话费 选靓号 购手机

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店

各种优惠活动火爆进行中……

充话费 选靓号 办入网 购手机

好礼重重 惊喜连连！



孔子教育奖获奖名单揭晓

不丹的“非正规及继续教育计划”、哥伦比亚的“互动系统计划”分别获奖

本报济宁9月11日讯(记者 贾凌煜) 11日,记者获悉,今年的孔子教育奖获奖名单已由联合国教科文组织揭晓,正在进行获奖者事迹材料和获奖感言的翻译工作,视频资料正在制作中。

据介绍,获得孔子教育奖的项目分别是不丹成人及高等教育部的“非正规及继续教育计划”,哥伦比亚“让我们进行变革基金”推行的“互动系统(让我们以教育

促变革)计划”。另外,摩洛哥王国的扫盲总局获得“孔子教育奖”荣誉奖。

孔子教育奖主要用于表彰在教育,特别是农村教育和扫盲领域、妇女儿童教育领域取得突出成就的政府机构、非政府组织和具有杰出贡献的个人,相当于教育界的“诺贝尔奖”。该奖项每年颁发一次,今年将是第七届联合国教科文组织“孔子教育奖”颁奖典礼。

9月25日至28日,济宁市教育局还将承办全民教育国际研讨会,与会人员为世界著名全民教育和终身教育方面的专家、学者。今年特地增加了地方专家学者的演讲,济宁特邀曲阜师范大学和济宁学院的专家、学者和与会代表探讨儒家文化及孔子教育思想。济宁高级职业学校还与世界教育专家探讨农村教育经验。

另外,济宁市教育局还将组

织获奖代表及全民教育国际研讨会与会代表考察济宁市部分学校,参观多媒体教室、学生上课情况等,向他们展示孔孟之乡的教育成果,了解济宁市新的教育理念。济宁市教育局副局长刘加庚说,济宁市教育局将借孔子文化节的机会,学习世界先进办学经验,加强职业教育、成人教育力度,并学习借鉴国外社区教育模式。

半年拨打175次电话骚扰120

这名男子的手机号被列入“黑名单”

本报济宁9月11日讯(记者 李倩) “这里有一位老人病的很厉害,快赶来,地点在……”近日,济宁一名男子分别用四个手机号恶意拨打120急救电话。8月份,这名男子拨打了17次骚扰电话,半年内他曾拨打过175次骚扰电话,其中谎报假警26次。

9日上午,记者来到济宁市卫生急救指挥中心调度室,现场5名接线员正在电脑前忙碌,接警电话接连不断。“请问您家里有病人吗?”接线员刘婷对着听筒耐心地询问了3遍后,对方仍然不断地她说:“没有,你几点下班?”。确定是骚扰电话后,刘婷无奈地挂断了电话,这已经是她今天上午接到的第6个骚扰电话了。

“老人的病情很严重,快赶来救人,快点,地点在……”8月的一天,济宁一名男子拨打了120急救电话,不到1分钟,指挥中心的值班人员立即指派就近急救站的急救车赶赴现场。急救车赶赴现场的途中,急救车上的急救人员拨打对方电话核实正确位置时,对方的电话里传出的声音却是“您拨打的电话已关机。”急救人员多次拨打了这个号码,均没打通。到达现场后,急救人员也找不到“患者”。随后,指挥中心的值班人员也拨打

该号码,一直无人接听。

120急救车只能白跑一趟。在调度室接线记录本上,记者看到,8月21日,以182.151开头的4部手机号被详细记录下来。据统计,这4个号码今年共拨打175次120急救电话,报警26次,均为谎报假警。中心研究后,暂时把这四个手机号码列入黑名单。

“接起电话,有时候话筒内还会传来骂人的声音,或者是问些和急救没有关系的问题。确定是骚扰电话后便挂掉。没想到,几分钟后,这个电话又开始骚扰了。”中心值班组长王翠翠介绍,遇到这种拨打骚扰电话,接线员会提醒这种行为已经影响到了正常的急救工作。如果继续拨打120急救电话,报假警,这个手机号码将被列入黑名单,一周内暂时无法拨打120急救电话。“但这名男子并不理会,换个手机号继续打电话骚扰,给急救资源造成极大的浪费。”王翠翠说。

济宁市卫生急救指挥中心副主任万杰介绍,8月份,中心共接警36317次,其中骚扰电话就有695个。120急救电话是“生命热线”,这些恶意骚扰电话不仅扰乱了正常的院前急救秩序,降低了急救工作效率,同时也浪费了有限的医疗急救资源。



律师说法>>

恶意拨打120可治安拘留

济宁市恒正律师事务所律师张继峰介绍,故意拨打120急救电话进行骚扰或提供虚假信息的行为,属于扰乱事业单位的秩序,致使医疗救助活动不能正常进行的行为,违反《治安管理处罚条例》第十九条之规定,公安机关可以处15日以下拘留、200元以下罚款或警告。

张继峰说,恶意拨打120急救电话后,使用污言秽语侮辱接线人员的行为同样违反《治安管理处罚条例》,公安机关有权对行为人采取强制措施,包括5日以下治安拘留、200元以下的罚款或警告。在生活中,市民应尽量避免误拨行为的发生,使真正需要救助的患者及时得到救助。

他山之石>>

江西宜春出台处罚规定

今年1月28日至2月9日,号码为“137XXXX0779”的手机机主,一直骚扰江西省宜春市的120急救电话,累计达5000多次,最多的一天达800多次。

宜春市急救中心多次向当地110指挥中心、广东省移动公司、宜春移动分公司等单位报案,要求通信部门协助公安机关对机主定位。2月10日,急救中

心的工作人员通过其父母找到该机主。宜春市急救中心立即向公安机关报案,派出所民警、当地村支书一同前往机主家中,根据《宜春市中心城区院前急救管理暂行办法》中关于“恶意骚扰120急救电话,由公安机关予以处罚”的规定,对这名男子进行处罚。

本报记者 李倩

校园小记者招募进行中……

好消息!好消息!齐鲁晚报·今日运河编辑部招募第三批校园小记者活动火爆进行中。想让自己的文字带着墨香变成报纸上的铅字吗?想跟随记者现场采写新闻吗?只要加入本报校园小记者团队,不仅能够获赠一份全年《齐鲁晚报》,还可参加多次外出采风和培训活动。

加入小记者团队,将有机会走进齐鲁晚报社总部,参观一线记者的工作状态;齐鲁晚报“十佳”记者将与你面对面讲述采访故事;并且有机会跟随记者亲临现场采写新闻……除此之外,还有丰富多彩的外出采访活动等你参加,记者将带领你们走进济宁市内外的景区感受大自然的博大精深,探访人文、红色旅

游景点感悟伟人和英雄的精神气息……《今日运河》教育版块特别开设了“小记者”专栏,刊发小记者们的优秀文字和图片作品,每名小记者将至少有一次在报纸中发表作品的机会。

渴望加入这一团队的小读者,在报名前请发送两篇作文到:qlwbwl@126.com。家长来报名时只需缴纳300元报名费,两张2寸照片,就可加入本报校园小记者团队,并可获赠一份全年《齐鲁晚报》,同时我们还将为每一名校园小记者建立档案,颁发印制精美的校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”字样和标志的帽子和服装。



报名已进入最后阶段……

地址:济宁市区洸河路11号(大众日报社济宁分社院内)

报名咨询电话:18678730198



写作培训
摄影采风
社会实践……

精彩活动等你来